

Magyar Postagalamb Sportszövetség
1076 Budapest, Verseny u.14.

Jegyzőkönyv

Elnökségi ülésről

Időpont: 2024.április 11. csütörtök 10 óra

Helyszín: Hungarikum Liget (Népfőiskola) , 6065 Lakitelek, Szentkirályi út 5.

GPS: N:46°-53'-36,07" , E:19°-57'-55,03"

Hegyi György megnyitja az ülést, megállapítja a határozat képességet. (7/13)
Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Papdi Imre főtitkár urat (egyhangúlag elfogadva), hitelesítőnek felkéri Orosz Roland és Tóth Péter urakat.

Napirendi pontok:

- 1: Lakitelek bemutatása, elfogadása
előadó: Hegyi György
- 2: VB elnök tájékoztatója + VB tagok bemutatása
előadó: Zsákovics István
- 3: Bírálóbizottság tervei + BB tagok bemutatása
előadó: Tóth István távollétében Orosz Roland
- 4: Szabályzati változások
előadó: Tóth Péter
- 5: Egyebek: Bizottságok megalakítása
előadó: Hegyi György

Az elnökségi ülésen nem fog hangfelvétel készülni, határozatok fognak születni.

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva.

I/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

A 2025 január 30-31 és február 01-02. dátummal megrendezendő Közép Európa Kupa Kiállítás helyszínéül az elnökség a Hungarikum Liget (Népfőiskola) , 6065 Lakitelek, Szentkirályi út 5. helyszínt választja. (GPS: N:46°-53'-36,07" , E:19°-57'-55,03")

2 fővel bővült az ülés. (9/13)

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva.

II/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

Zsákovics István OVB elnök által benyújtott OVB tagok listája a következő.

Boda Ákos, Csorbai Kornél, Gál Mihály, Kocsis József, Liptai Gábor, Mészáros Péter, Nagy Levente, Szabó Lajos, Szentesi Endre, Takács Ferenc, Terdik György, Viglidán Péter, Zelovics Péter, Zsákovics István

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva.

III/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

A galambom.hu felületén 2024.április 11-től az országos főadminisztrátorok a következők:

- Barna Ákos**
- Terdik György**
- Tóth Péter**
- Zsákovics István**
- Papdi Imre**

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva

IV/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

Magyar Nemzeti MARATON Verseny 2024 Bíró József emlékverseny (Rostock 2024. 07. 20.)

- A Rostock-ból 2024.07.20-án megrendezendő Nemzeti Maraton versenyen, alanyi jogon minden olyan tagunk, aki 2024. évre versenyengedélyt váltott és szabályosan alap-nevezte galambjait, 1 db. galambbal, költség megfizetése nélkül részt vehet. Aki több galambot küld, annak is 1galamb ingyenes! A szállítás központi szervezésű. A részvétel feltétele, hogy a küldeni szándékozó tenyésztők saját versenyszervezőjüknél (kerület) legkésőbb 2024.07.10-ig bejelentsék az általuk küldendő darabszámot. Ennek hiányában a versenyen nem tudnak részt venni!

- A versenyen kizárólag 2024-re versenyengedélyt váltott tenyésztők szabályosan alapnevezett galambokkal vehetnek részt.**
- Bármilyen hivatalos FCI gyűrűvel gyűrűzött galamb nevezhető a versenyre. (kivéve 2024-es évjárat)**
- Minden tenyésztő tetszőleges számú galambbal vehet részt a versenyen, azonban a csapatversenyben 1 db. csapattal kerül értékelésre (versenyjegyzőkönyv első 6 helyére írt galamb), a többi galamb egyéni induló.**
- Egy csapat 6 galamb, melyekből az első 3 pontszámának összessége rangsorol. - A zóna lista pontosztása 100 pontról indul.**
- Értékelés 6 db. zónában (753-1068 km között, zónánként 52 km átrepülés).**
- Nemzeti össz. csapatértékelés a saját zónákból hozott pontok alapján történik függetlenül attól, hogy elérik a 20 fő 150 galamb küldött galamb létszámot vagy sem.**
- Díjazás zónánként egyéni és csapat 1-3. Nemzet egyéni és csapatdíjazás 1-3.**

-Éves dopping vizsgálatok száma marad a 2 db vizsgálat / év.

-Az OVB elnök által kezdeményezett ellenőrzések elvégzésére üzemanyag térítés vehető igénybe.

Szavazás: egyhangúlag elfogadva

V/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

A bíráló bizottság elnöke javaslatára a bíráló bizottság tagjai a következők.

- Balogh Norbert
- Duca Lajos
- Garaczi János
- Kurucz Imre
- Nádas Pál
- Szabó János
- Tóth István

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva.

VI/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

OSVSZ. módosítások kivonata 2024.04.11. végleges (Elnökség által elfogadott)

Az alábbi szövegekben a módosítások, pótlások, bármi nemű változások vastagított, dőlt betűvel, aláhúzással szedve. Minden más szövegrész az eredeti szövegekörnyezet!

Mellékletek (2024.04.11. módosítás)

I. A bajnokságok osztályozása

A bajnokságok általánosságban egyesületi, röpcsoporti, Versenykerületi, Tagszövetségi, régió, zóna, nemzeti és nemzetközi szintűek. Formájukat tekintve lehetnek csapatbajnokságok és egyéni (champion) bajnokságok, a versenyt kiíró szerv feltételei szerint.

A Nemzeti csapatbajnokságokban minden tenyésztő csak egy versenyszervezőnél – ahol versenyengedélyt váltott - és csak az 1-es számú csapatával vehet részt.

A szabályos részvételért a tenyésztő és a versenyszervező egyaránt felelős! (5.§. 3.)

1./ Egyesületi, civil társasági bajnokság: az egyesület tagjai, illetve galambjaik között;

2./ Versenyszervezői - Röpcsoport és FCI értékelő csoport-bajnokság: a röpcsoportot alkotó tagok, illetve galambjaik között;

A Versenyszervezői röpcsoportok és FCI értékelő csoportok kialakításának szabályai:

Ebben a szabályzat részben a csoport, röpcsoport, értékelési csoport megnevezésre alapvetően minden rendelkezés, előírás és tilalom egyformán vonatkozik. A speciális szabályok minden esetben a szabály a megnevezéshez van rendelve.

Példa:

Általános előírás például a csoportok darabszáma: **10 db.**

Speciális előírás például a tenyésztői létszám: FCI értékelő csoport minimum 20 fő. 02. Röpcsoport minimum 40 fő.

2/1.- A versenyszervezők röpcsoportokat csak saját szervezetük egyesületeiből, civil társaságiból alakíthatnak.

2/2.- Minden versenyszervező, minden hivatalos versenyének listájából összesen maximum 10 (tíz) röpcsoportot és/vagy FCI értékelő csoportot alakíthat ki.

2/2-1. A Nemzeti Bajnokságban minimum 40 fő versenyzői létszámmal rendelkező röpcsoportok eredménye értékelhető. Az év közbeni tenyésztői és galamb létszám csökkenése miatt minimum 45 – 55 fős röpcsoportok kialakítása javasolt. Ezen eredmények a NB.-ban és a kiállítási és sport kategóriákban egyaránt felhasználhatók. A Nemzeti Bajnokságban is értékelhető, 40 résztvevő főnél nagyobb röpcsoport elnevezése elsődlegesen és kötelezően számozás (1. 2. stb.) kell, hogy legyen. A számozáshoz kapcsolható a versenyszervező által használt fantázia név is. (pl. 01. Déli röpcsoport, 02 Északi röpcsoport stb.) Ezen röpcsoportok nevében nem lehet OLIMPIA, vagy FCI kifejezés!

2/2-2. Az FCI értékelési csoportok hivatalos versenyeredményei, a kiállítási és sportkategóriákban használhatók fel. Az FCI értékelési csoportokban a tenyésztői létszám minimum 20 fő lehet. Ezért 25 – 30 fős csoportok kialakítása javasolt. Ezen röpcsoportok elnevezése kizárólag és kötelezően a következő kell, hogy legyen: FCI 1. FCI 2. stb. E csoportok nevéhez semmiféle más név nem kapcsolható!

Az így történő elnevezés szigorú betartása nagymértékben megkönnyíti az átláthatóságot és az ellenőrzést.

Az FCI értékelési csoport kialakítását azoknak versenyszervezőknek javasoljuk, akik kis taglétszámuk miatt, vagy területi elhelyezkedésükből adódóan nem tudnak 10 érvényes, 40 főnél nagyobb röpcsoportot kialakítani.

Fontos: Összesen 10 db. csoportja lehet minden versenyszervezőnek tetszőleges, vagy lehetőség szerinti bontásban. Pl. 4 röpcsoport (40 fő felett) + 6 FCI értékelési csoport (20 fő felett), vagy 5 + 5, stb.

2/3. - A csoportok kialakítása csak szervezetek (egyesületek/ct.-k) összesorolásával megengedett. Természetes személy tagokból közvetlenül nem alakítható ki röpcsoport, csakis egyesületükön, civil társaságukon keresztül sorolhatók röp-, vagy értékelő csoportba.

2/3-1. - Kivételt képeznek azok a versenyszervezők, akik nem egyesületekből/ct.-kből állnak, hanem természetes személy tagokból. A tagok közvetlenül a szervezőnél történetek nyilvántartásba vételre és ez a szervezet alapszabályában rögzítve van, továbbá amely versenyszervező szervezet maximum 2 db. központi gyűjtőhelyen végzi a versenyre gyűjtést.

2/3-2. - Ez esetben a természetes személy tagokból alakítható ki a röpcsoport, de a legnagyobb dűctáv különbség nem lehet nagyobb 70,00 km-nél. Kivételes esetben (pl. határon túli tag), előzetes bejelentéssel, indoklással mentesség kérhető.

2/3-3. – A természetes személyek összesorolása nem történhet oly módon, hogy a legrövidebb és leghosszabb dűctávú területek összesorolásra kerülnek a közbensők kihagyásával. Az átlagtól kirívóan eltérő („+”, vagy „-”,) dűctávú tagok összesorolása tilos.

2/4. - A egyesületekből/CT-kből, kialakított röpcsoportokból, természetes személy tagok, az összetétel módosítása okán nem zárhatók ki, nem törölhetők a csoportból. A röp- és FCI értékelő csoportokat úgy kell összeállítani, hogy a 2/6. pontban előírtak maradéktalanul teljesüljenek

2/5. - Minden röpcsoport kizárólag földrajzi elhelyezkedés alapján jelölhető ki. E szabály tekintetében nem csak a max. 70.00 km-en belüli dűctáv a meghatározó, hanem az is, hogy az összesorolt szervezetek egymással ténylegesen szomszédos területen elhelyezkedő tenyésztőkből álljanak.

Példa: Nem elfogadható az a röpcsoport kialakítás, ha 3 egyesület, 20 km-en belül lévő tagjai mellé negyedik szervezetként egy tőlük 40 km-re lévő egyesület tagjait sorolják be úgy, hogy közbenső távon lévő egyesületek, tagok kihagyásra kerülnek a csoportból.

2/6. - A dűctáv különbségek mértéke, a legrövidebb távú egyesület/ct. legrövidebb dűctávú tagjának és a leghosszabb távú összesorolt egyesület leghosszabb távú tagjának dűctávolságát tekintve maximum 70,00 km lehet.

2/6-1. A szervezők minden általuk röptetett irányból vizsgálni kötelesek az előző pontban rögzített táv-különbségeket! Ez a versenyszervező földrajzi elhelyezkedéséből adódóan általában 2 irányvizsgálatot követel. Általában É és ÉNY, ill. NY és ÉNY-i irányt.

2/6-2. - Ha bármely irányból, bármely feleresztési helyről a dűctáv különbség meghaladja a 70 km-t, akkor kialakítás szabálytalannak minősül, a teljes röpcsoport további mérlegelés, javítási lehetőség nélkül törlésre kerül a szezon összes versenyútján! Fontos: Nem csak az adott verseny, hanem az érintett csoport minden eredménye.

2/7. - Ennek elkerülése végett: Az SVB. elkészít és kiad a szervezőknek egy egyszerűen használható, számoló-táblázatot, melyben fel kell tüntetni minden egyesület/ct./gyűjtőhely legrövidebb és leghosszabb dűctávú tagját. Ennek segítségével mind a röpcsoportok összeállítása, mind azok ellenőrzése lényegesen könnyebb lesz.

2/7-1. - A röpcsoportok összeállítását minden év március 15-ig le kell adni írásban az SVB. felé, a fent említett táblázattal együtt. A leadott anyagot az SVB. ellenőrzi, amennyiben a szabályoknak megfelel, jóváhagyja. Az előírással ellentétes csoportok nem aktiválhatók. Az SVB. állásfoglalása után egy alkalommal módosíthatnak a szervezők, de legkésőbb április 15-ig, illetve, ha előbb rendeznek versenyt, akkor az első gyűjtés előtti napig. Ezen határidő után a besorolás nem módosítható!

2/8. - Minden résztvevő egyesület/ct. több röpcsoportba sorolható be és a természetes személy tagjainak az ezekben elért eredményeit számolhatja, mind a csapatbajnokságokban, mind a champion bajnokságokban, mind az FCI hivatalos kiállítási és sport kategóriákban. A létrehozott röpcsoportok darabszáma jelen szabályzat 2/2. pontja szerint alakítható ki!

2/9. - Az esélyegyenlőség miatt minden tenyésztőt azonos darabszámú röpcsoportba kell besorolni!

2/10. –A természetes személy tag annál az egyesületnél/civil társaságnál kosarazhat, amelynél tagi jogviszonnyal rendelkezik. Amennyiben az egyesület/ct. nem képes megfelelni a gyűjtésre/bontásra előírt szabályoknak (pl. kis létszám miatt), úgy tagjainak eredményét annál a röpcsoportnál kell figyelembe venni, ahová a szezon előtt besorolásra kerültek és melynek valamelyik gyűjtőhelyén ténylegesen kosaraztak a versenyekre. Kivételt képeznek azok az esetek, amikor a tag valamilyen eseti probléma –késés, műszaki hiba stb.- miatt egy-egy alkalommal nem a számára kijelölt gyűjtőhelyen gyűjt! Eredménye ilyen esetben az eredeti besorolása szerinti röpcsoportban kerül figyelembevételre. A visszaélések elkerülése végett ilyen esetekben az érintett tenyésztőket a dúcukhoz legközelebbi gyűjtőhelyre kell besorolni. Amennyiben ez nem lehetséges, úgy az SVB.-től kell előzetes hozzájárulást kérni az ettől eltérő besoroláshoz! Ennek hiányában az érintett tagok ilyen eredményei törlésre kerülnek.

2/11. – Természetes személy tagokra, vagy egy-egy gyűjtőhelyre kialakított röpcsoportok kijelölése tilos! Amennyiben mégis megtörténik és az SVB. vizsgálata során adatokkal alátámasztva bizonyítani tudja ennek megvalósulását, az adott röpcsoport javítási és pótlási lehetőség nélkül azonnal törlésre kerül!

A röpcsoportok kijelöléséért a versenyszervezők versenybizottságai a felelősek.

A röpcsoport kijelöléseket a Sportszövetségi VB. ellenőrzi.

3./ Versenykerületi, Tagszövetségi, versenyszervezői bajnokság: a Versenykerület, Tagszövetség, Versenyszervező szervezet tagjai, és galambjaik között;

Versenykerületi, Tagszövetségi bajnokot minimum 70 versenyengedélyt váltott tag esetében ismer el a Sportszövetség, azon versenyek eredményéből számítva, melyek mindenben megfelelnek a hivatalos versenyek kritériumainak!

4./ Zóna és régió versenyek: több (legalább kettő), azonos feleresztési helyről és időben versenyt rendező hivatalos versenyszervező szervezet tagjai, illetve galambjai között.

A hivatalos versenyszervezők egymás közti megállapodása alapján rendezett közös versenyein kívül, ebbe a kategóriába tartoznak az úgynevezett nyílt, vagy meghívásos versenyek, melyeknek kiírása, a verseny feltételei és díjazása a kiíró szervezet/szervezetek hatáskörébe tartozik. A versenyek csak abban az esetben hivatalosak és közölhetők a Sportszövetség eredményszámoló felületén (galambom.hu), amennyiben mindenben megfelelnek az OSVSZ. előírásainak.

4/1. – A hivatalos versenyszervezők, akikkel a Sportszövetség Elnöksége versenyszervezői megállapodást kötött, egymás közti megállapodás és a Sportszövetségi VB. felé történt előzetes bejelentés (minden év 04.15-ig) alapján tetszőleges számú versenyt rendezhetnek bármely távkategóriában. Versenyszervezői szintű hivatalos versenyek korlátlan számban összefésülhetők. A versenyek abban az esetben számítanak hivatalos versenynek és vehetők figyelembe akár nemzeti szintű, vagy FCI kategóriás értékelésben, ha verseny minden fázisában megfelelt a Sportszabályzatban rögzített hivatalos kritériumoknak!

4/2. – Versenyszervező másik versenyszervező röpcsoportjával még előzetes megállapodás esetén sem rendezhet közös röpcsoportot versenyt! Ezek a listák mérlegelés nélkül törlésre kerülnek!

4/3. – Két, vagy több versenyszervező röpcsoportjaiból még előzetes megállapodás esetén sem állítható közös röpcsoportot versenyt! Ezek a listák mérlegelés nélkül törlésre kerülnek!

4/4. - A 4/2. és 4/3. hatálya alól kivételt képezhet az a Versenyszervező, aki speciális helyzetéből adódóan (pl. irreális nagyságú területi elhelyezkedés) az SVB-vel egyeztetve, annak javaslata alapján, az Elnökség előzetes jóváhagyásával, az Elnökség által tett besorolási javaslatot elfogadta. Így másik versenyszervező(k), területileg közvetlen szomszédos röpcsoportjával, előzetes megállapodás esetén, rendezhet közös régiós versenyt, ha a régiós eredmény megfelel a bajnokságok hivatalos eredményként való elismerése, versenykerületi-, (tagszövetségi) bajnokság versenyzői-, küldött galamblétszám, minimális feltételeinek!

A zóna verseny táv-zónánként jelölhető ki.

A jelen sportszabályzati módosításokat a Sportszövetség Elnöksége 2023.01.27-én jóváhagyta, és közzétételét elrendelte. Jelen szabályzat 2024.04.11-én lép hatályba és minden korábbi Sportszabályzat érvényét veszti.

A Magyar Postagalamb Sportszövetség 2024. évi Nemzeti Bajnokság kiírása és annak feltételei (a 2024.04.11.)

Szervezeti sajátosságainkat, nemzeti hagyományainkat megtartva kívánunk változatos és sokrétű értékeléseket, elismeréseket, eredményeket számolni. Kiemelten fontosnak tartjuk a minél nagyobb esélyegyenlőség elérését már a kiírások szintjén is. Lehetőségeinkhez mérten jelentős díjazással kívánjuk elismerni legjobb tenyésztőink és legjobb galambjaink kiemelkedő teljesítményét. Kérjük és biztatjuk tagszervezetink vezetőit és tagjait a minél nagyobb létszámú részvételre. Hangsúlyozva az „Egységben az erő” elvét, bízunk mindannyiuk együttműködő hozzáállásában, az összefogás erejében! Szándékunk szerint egy olyan lehetőségeket kínálunk a Versenyszervezőknek és rajtuk keresztül a tagságnak, ahol mindenki megtalálja a számára megfelelő, izgalmas kihívásokat. Bízva a sportszerűség és a sportbarátság erejében kívánunk mindenkinek eredményes versenyzést 2024-ben!

A Magyar Postagalamb Sportszövetség Elnöksége és Versenybizottsága

A MAGYAR NEMZETI BAJNOKSÁGBAN ELŐÍRT ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK:

A hivatalos versenyek elismerésének és azok Nemzeti Bajnokságban való felhasználásának alapfeltétele az Országos Sport és Versenyszabályzat (2024.04.11.) rendelkezéseinek, szabályainak maradéktalan betartása mind a versenyszervezők, mind pedig a résztvevő tenyésztők részéről.

- A Versenyprogramot a Versenyszervező adminisztrátorának fel kell töltenie a galambom.hu oldalra 03.15.-ig. Ez alapján hirdethetnek versenykerületi, egyéni és csapat eredményeket, szerepelhetnek az Országos évkönyvben. A versenykerületek, klubok által végrehajtott, és az SVB. által áprilisban elfogadott versenyekből számolva hirdeti a Magyar Postagalamb Sportszövetség a Magyar Nemzeti Bajnokságokat.
- A Nemzeti hosszú távú zóna és régióversenyek, feleresztési helyeit és az időpontjait a régiókba tartozó közös versenyeket rendező versenyszervezők, kerületek közös megegyezéssel választják ki, 2024.02.29-ig a Sportszövetség Versenybizottsága elé terjesztik jóváhagyásra. Az SVB. beterjesztett programoknál a Sportszabályzat előírásainak betartását vizsgálja és szabálykövető kiírás esetén jóváhagyja azt. Szervezők közötti viták, nézeteltérések esetén az SVB. segítséget nyújt a kompromisszumos megoldás kialakításában, de a szabályzattól eltérő tervezetet el nem fogadhat.
- A Régiókban a legrövidebb dúctávnak is 500 km felettinek kell lennie.
- Az új típusú Szuper Kupa kiírás miatt 2024-ben 8 régió került kialakításra. - A régiók kialakításának fő szempontjai:
 - az együtt versenyző szervezetek megállapodásai (útirány, közös feleresztő helyek, közös versenyzés), - reális földrajzi elhelyezkedés az együtt versenyzők tekintetében,
 - nagyságrendileg hasonló résztvevő létszámok.

Tervezett régió kialakítások földrajzi elhelyezkedés szerint:

1. régió: Észak-Nyugat Magyarország	(11,60,31)
2. régió: Észak Magyarország	(06,07,28)
3. régió: Észak-Kelet Magyarország	(08,10,22,43,44,45)
4. régió: Közép-Magyarország	(01,02,16,17)
5. régió: Közép-Dunántúl	(12,14,29,59)
6. régió: Dél-Kelet Magyarország	(05,15,19,30)
7. régió: Dél Magyarország	(04,20)
8. régió: Észak Alföld	(23,26,49)

Régióértékeléshez a versenyzői létszám minimum 2 Versenyszervező 100 tenyésztő, 1500 galamb.

Az Elnökség és az SVB. ajánlása a Nemzeti hosszútávú Régió versenyek feleresztési helyeinek: Prága, Liberec, Slany, Louny, Regensburg, Pilsen, Straubing, Döbeln, Aurach, Halle, Dessau, Grimma, Plattling, Vilshofen, Neumarkt, Cheb, Radeburg, Wittenberge, Magdeburg, Schwabach, Aschaffenburg, Lipcse - Taucha, Chomutov, Stendal, Berlin-Észak.

MAGYAR NEMZETI BAJNOKSÁG 2024.

ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK:

- Minden tenyésztő korlátlan létszámú galambjával indulhat a versenyeken, (ahány galamb után a versenyszervezőnél a nevezési díjat megfizette).
- Egy tenyésztő csak egy versenyszervezőnél indíthat 1. számú csapatot, (amelynél versenyengedélyt váltott) a többi helyen csak más csapat jelölésű, vagy „0”-ás galambokkal versenyezhet kettős, vagy többes tagság esetén is!
- E szabály megszegése esetén, az OSVSZ. 5 §. 3. szerint az érintett tenyésztő a 2024. évi Nemzeti Bajnokság versenyiből kizárásra kerül!

CSAPATBAJNOKSÁGOK:

- 100 km feletti távolságokról a hivatalos versenyszervezők által rendezett versenyeken, minden résztvevő tenyésztő 1-es csapatának maximum 10 db. galambjából, utanként az első 3 galamb koefficiens összeadásával számolható.
- Maraton bajnokságban a 750 km feletti távolságokról a hivatalos versenyszervezők által rendezett versenyeken, minden résztvevő tenyésztő 1-es csapatának maximum 6 db. galambjából, utanként az első 3 galamb koefficiens összeadásával számolható.
- A csapatbajnoki sorrend megállapítása: Minden rész-táv bajnokságban elsődlegesen az utankénti első 3 csapatgalamb (maraton bajnokságban is az első 3 csapatgalamb) által elért helyezések száma, majd az ezek alapján elért koefficiens. Az alacsonyabb össz. koefficienssel rendelkező csapat kerül előbbre.

A Nemzeti Bajnokságok értékelése a Rövid, Közép, Hosszú és Fialok kategóriában a következő számítással történik $\text{koefficiens} = \text{elért helyezés} \times 1000 / \text{indított galamb létszám}$

- A versenyek lehetnek országos, zóna, régió, versenykerületi, versenyszervezői, földrajzi alapon előre kijelölt versenyszervezői - röpcsoporti.

Röpcsoport kialakítások az Országos Sport és Versenyszabályzat melléklete I. fejezet 2./ pontja alapján lehetségesek. A tervezett kialakításokat március 31-ig be kell terjeszteni az SVB. felé és azok az SVB. jóváhagyása után lesznek hivatalosak.

- A díjlista terjedelme, az indult galambok 20 %-a.

Ugyan azon versenyek több kategóriába is jelölhetők (Táv átfedések rövid és középtávnál a 300 és 400 km közötti távok, közép és hosszútávnál az 500 és 600 km közötti távok).

A versenyszervezők által kijelölt utakat még a versenyszézon megkezdése előtt nyilvánosságra kell hozni a szaklapban és a Sportszövetség honlapján!

Meghiúsult (pl. időjárás, vagy szállító jármű meghibásodása miatt) verseny helyett - kategóriánként egy esetben - a még hátralévő utak közül jelölhető másik verseny, de a változtatást a meghiúsulástól számított 3 (három) napon belül meg kell tenni.

MAGYARORSZÁG NEMZETI RÖVIDTÁVÚ CSAPAT BAJNOKSÁGA:

- 100-400 km között távolságokról rendezett versenyek.
- A Versenyszervező által előre kijelölt 5 versenyútból mindenkinek a 3 legjobb versenyút eredménye számít.
- Minimum 40 versenyző és 800 galamb részvétele szükséges.
- Díjazás: I. 100.000, - Ft, II. 70.000, - Ft, III. 50.000, - Ft. + 1.-10. Serleg+Oklevél

MAGYARORSZÁG NEMZETI KÖZÉPTÁVÚ CSAPAT BAJNOKSÁGA:

- 300-600 km közötti távolságokról rendezett versenyek.
- A Versenyszervező által előre kijelölt 5 versenyútból mindenkinek a 3 legjobb versenyút eredménye számít.
- Minimum 40 versenyző és 800 galamb részvétele szükséges.
- Minimum 1 versenynek 400 km táv felettinek kell lenni.
- Díjazás: I. 100.000,- Ft, II. 70.000,- Ft, III. 50.000,- Ft. + 1.-10. Serleg+Oklevél

„ÚJHÁZY PÉTER EMLÉKVERSENY” MAGYARORSZÁG NEMZETI HOSSZÚTÁVÚ CSAPAT BAJNOKSÁGA:

- 500-900 km közötti távolságokról rendezett versenyeken.
- A Versenyszervező által előre kijelölt 4 versenyútból mindenkinek a 3 legjobb versenyút eredménye számít.
- Minimum 40 versenyző és 500 galamb részvétele szükséges.
- Minimum 1 versenynek 600 km táv felettinek kell lenni.
- Díjazás: I. 100.000,- Ft, II. 70.000,- Ft, III. 50.000,- Ft. + 1.-10. Serleg+Oklevél

MAGYARORSZÁG NEMZETI MARATON CSAPAT BAJNOKSÁGA:

- 750 km feletti távolságokról rendezett versenyek. (Sportszövetségi, versenyszervezői, Maraton Klubok)
- Mindenkinek a két legjobb versenyút eredménye számít.
- Minimum 40 versenyző és 300 galamb részvétele szükséges.
- Díjazás: I. 100.000,- Ft, II. 70.000,- Ft, III. 50.000,- Ft. + 1.-10. Serleg+Oklevél
- Maraton versenyeken alkalmazott számítás:
koefficiens = (elért helyezés x 1000)/(indított létszám x dúc km)

„ANKER ALFONZ” BAJNOKSÁG: Általános szabályok:

- 100 km feletti távolságokról, a versenyszervezők által rendezett versenyeken elért eredmények használhatóak fel. Az összehasonlítás a galambok által elért helyezések száma alapján történik, hivatalos nemzeti, zóna, régió, versenykerületi, földrajzi alapon előre kijelölt röpcsoporti listáról, a dúc bármely 5 galambjának 5-5 legjobb helyezése alapján! (Maximum 5x5=25 helyezés.) 20%-os listán szerzett koefficiens alapján. Csak az a verseny értékelhető, ahol:
- Rövid és középtávon minimum 40 versenyző és 800 galamb indult.
- Hosszúútvonalon minimum 40 versenyző és 500 galamb indult.
- Feltétel még, hogy minden galamb eredményében minimum 1 hosszú, 1 közép, 1 rövid útnak szerepelnie kell!
- Díjazás: I. 100.000,- Ft, II. 70.000,- Ft, III. 50.000,- Ft. + 1.-10. Serleg+Oklevél

MAGYAR KUPA „DELI FERENC” EMLÉKBAJNOKSÁG:

- 100 km feletti távolságokról rendezett hivatalos versenyeken, minden résztvevő tenyésztő 1-es csapatának maximum 10 db. galambjából, utanként az első 3 galamb koefficiens összeadásával számolható.

- 2 legjobb rövidtávú, 3 legjobb középtávú, 2 legjobb hosszútávú verseny eredményének figyelembevételével. Minden verseny csak egy kategóriában számolható.
- Minimum 1 versenynek 600 km feletti távúnak kell lennie.
- További minimum 1 versenynek 400 km feletti távúnak kell lennie.
- Rövid és középtávon minimum 40 versenyző és 800 galamb részvétele szükséges.
- Hosszútávon minimum 40 versenyző és 500 galamb részvétele szükséges.
- Díjazás: I. 100.000,- Ft, II. 70.000,- Ft, III. 50.000,- Ft. + 1.-10. Serleg+Oklevél

RUCZ JÁNOS EMLÉKVERSENY - MAGYARORSZÁG NEMZETI FIATAL GALAMBOK CSAPAT BAJNOKSÁGA:

- 100 km feletti távolságokról rendezett versenyek.
- Kizárólag az aktuális évi gyűrűvel gyűrűzött galambok részvételével, minden résztvevő tenyésztő 1-es számú csapatának max. 20 db. galambjából, utanként az első 6 galamb koefficiens eredményének összeadásával számolható.
- A Versenyszervező által előre kijelölt 5 versenyútból mindenkinek a 3 legjobb versenyút eredménye számít.
- Minimum 40 versenyző és 600 galamb részvétele szükséges.
- Díjazás: I. 100.000,- Ft, II. 70.000,- Ft, III. 50.000,- Ft. + 1.-10. Serleg+Oklevél

„ÁSZ” ÉS „BAJNOK” GALAMB BAJNOKSÁGOK:

- 100 km feletti távolságokról a hivatalos versenyszervezők által rendezett versenyeken a címet bármely csapatos, vagy „0” kódon versenyző galamb elnyerheti.
- Az „ÁSZ” sorrend megállapítása: Minden rész-táv bajnokságban elsődlegesen a galamb által, az elért helyezések száma, majd az ezek alapján elért koefficiens. Az alacsonyabb össz. koefficienssel rendelkező galamb kerül előbbre.
- Nemenként (hím és tojó) külön értékelve.
- A versenyek lehetnek országos, zóna, régió, versenykerületi, versenyszervezői, földrajzi alapon előre kijelölt röpcsoporti.
- Röpcsoport kialakítások az Országos Sport és Versenyszabályzat melléklete I. fejezet 2./ pontja alapján lehetségesek.
- A díjlista terjedelme, az indult galambok 20 %-a.

MAGYARORSZÁG NEMZETI RÖVIDTÁVÚ ÁSZ GALAMBJA BAJNOKSÁG:

- 100-400 km között távolságokról rendezett versenyek.
- A cím elérésének feltétele minimum 5 db. elért helyezés a versenyszervező által a Rövidtávú NB.-ba kijelölt verseny utakból.
- Minimum 1 versenynek 300 km feletti távúnak kell lennie.
- Minimum 40 versenyző és 800 galamb részvétele szükséges.
- Díjazás: nemenként I. 20.000,- Ft, II. 15.000,- Ft, III. 10.000,- Ft.

MAGYARORSZÁG NEMZETI KÖZÉPTÁVÚ ÁSZ GALAMBJA BAJNOKSÁG:

- 300-600 km közötti távolságokról rendezett versenyek.
- A cím elérésének feltétele minimum 5 db. elért helyezés a versenyszervező által a Középtávú NB.-ba kijelölt verseny utakból.
- Minimum 1 versenynek 400 km feletti távúnak kell lennie.
- Minimum 40 versenyző és 800 galamb részvétele szükséges.
- Díjazás: nemenként I. 20.000,- Ft, II. 15.000,- Ft, III. 10.000,- Ft.

MAGYARORSZÁG NEMZETI HOSSZÚTÁVÚ ÁSZ GALAMBJA BAJNOKSÁG:

- 500-900 km közötti távolságokról rendezett versenyeken.
- A cím elérésének feltétele minimum 4 db. elért helyezés a versenyszervező által a Hosszútávú NB.-ba kijelölt verseny utakból.
- Minimum 1 versenynek 600 km feletti távúnak kell lennie.
- Minimum 40 versenyző és 500 galamb részvétele szükséges.
- Díjazás: nemenként I. 20.000,- Ft, II. 15.000,- Ft, III. 10.000,- Ft.

MAGYARORSZÁG NEMZETI MARATON ÁSZ GALAMBJA BAJNOKSÁG:

- 750 km feletti távolságokról rendezett versenyek.
- A cím elérésének feltétele minimum 3 db. elért helyezés (a 3 legjobb helyezés) - Minimum 40 versenyző és 300 galamb részvétele szükséges.
- Díjazás: nemenként I. 20.000,- Ft, II. 15.000,- Ft, III. 10.000,- Ft.
- Maraton versenyeken alkalmazott számítás: $\text{koeficiens} = (\text{elért helyezés} \times 1000) (\text{indított létszám} \times \text{dúc km})$

MAGYARORSZÁG NEMZETI FIATAL ÁSZ GALAMBJA BAJNOKSÁG:

- 100 km feletti távolságokról rendezett versenyek.
- 2024. évi gyűrűvel gyűrűzött galambok részvételével
- A cím elérésének feltétele minimum 4 db. elért helyezés a versenyszervező által a Fiatal NB.-ba kijelölt verseny utakból.
- Minimum 40 versenyző és 600 galamb részvétele szükséges.
- Díjazás: I. 20.000,- Ft, II. 15.000,- Ft, III. 10.000,- Ft.

MAGYARORSZÁG BAJNOK GALAMBJAI:

- Országos elismerés az összességében a legjobb 9 helyezést elért galamboknak.
- 100 km feletti távolságokról rendezett versenyek.
- Minimális résztvevői létszám a táv kategóriáknál meghatározottak szerint.
- Minimum 3500 díj-kilométer a 9 helyezés (3 rövid, 3 közép és a 3 hosszútávon) alapján.
- A sorrend koeficienssel számolva (egy verseny csak egy kategóriában számolható).
- Díjazás: nemenként I. 30.000,- Ft, II. 20.000,- Ft, III. 15.000,- Ft.

SZUPER KUPA BAJNOKSÁG:

Magyar Postagalamb Sportszövetség 2024. év „Szuper Kupa” bajnokság az alábbiak szerint:

Értékelés 8 régióban:

- a régiókhoz tartozó versenyszervezők közös megállapodás alapján hosszútávú utakat rendeznek,
- lehetőleg legalább 4 utat.
- ebből 3 verseny eredménye számít a Szuper Kupa Bajnokságba,
- legalább 1 út minimum 600 km kell, hogy legyen a legrövidebb dúctávú résztvevőnek is.
- legalább 2 versenyszervező, minimum 100 versenyző tagjának kell részt vennie a versenyen.
- a minimális induló galamb létszám 1500 db.
- a csapat eredmény 10/3, dúctávós koeficienssel.
- a **NEMZETI SZUPER KUPA** csapat-értékelése (eltérően a hosszútávú Nemzeti Bajnokságtól) kizárólag a régió listákon elért eredmények alapján történik.
- Kerületi, vagy röpcsoporti eredmény itt nem vehető figyelembe. Minden résztvevő a saját régió eredményét viszi az országos értékelésbe.

A Szuper Kupa Verseny-sorozat utankénti díjazása a résztvevő szervezetek hatáskörébe tartozik.

A **NEMZETI SZUPER KUPA** csapat-értékelés országos szintű összdíjazását a Magyar Postagalamb Sportszövetség biztosítja. A díjazás kizárólag a régió listákon elért eredmények alapján országos összesítésben történik.

Díjazás: I. 80.000,- Ft, II. 70.000,- Ft, III. 60.000,- Ft. IV. 50.000,- Ft V. 40.000,- Ft VI.- X-ig 20.000,- Ft + 1.-10. Serleg+Oklevél.

Amennyiben valamely régióból nem kerül tenyésztő az országos első 10 helyezett közé, úgy azon régió(k) csapat első helyezettjei 30.000,- Ft + Serleg + Oklevél díjazásban részesülnek.

MAGYAR GALAMBÁSZOK HÉTVÉGÉJE:

A Magyar Postagalamb Sportszövetség június 29-én - kiemelt nemzeti versenyeket rendez az Ország minden, 2024. évre versenyengedélyt váltott postagalambászáának, aki a kiírás egyéb feltételeinek is megfelel.

E napon kerülnek megrendezésre az alábbi kiemelt versenyek:

„Komlód Ferenc Emlékverseny”

Nemzeti gyűrűs és „Kállay Ferenc Emlékverseny” - Derby gyűrűs galambok versenye: Minden Szuper Kupa régió e napon rendezett, minimum 600 km távolságú versenye. (min. 600 km a legrövidebb dúctávú tag.) Versenyszervezők rendezésében.

Az 1 éves galambok Nemzeti Versenye, (ezen belül a Nemzeti gyűrűs és Derby gyűrűs galambok versenye): 1 közös feleresztő helyről (Liberec), 4 zónában értékelve, a Sportszövetség rendezésében.

Komlód Ferenc Emlékverseny

Feleresztési helyek: A versenyszervezők előzetes megállapodása és a Sportszövetség Elnökségének jóváhagyása szerint.

Értékelés a SZUPER KUPA BAJNOKSÁGGAL azonos 8 db. régióban, csak egyéni értékelésben.

Díjazás:

- Komlódý Ferenc Emlékverseny egyéni pénzdíjazás: minden régió az indult galamb létszám szerint:

2501+: 1. 100e, 2. 70e, 3. 50e, 4. 30e, 5. 30e 6.-15. 20e, 16.-25. 10e, + 1.-3. serleg

1500-2500: 1. 100e, 2. 70e, 3. 50e, 4. 30e, 5. 30e 6.-10. 20e, 11.-15. 10e, + 1.-3. serleg

1499-ig: 1. 100e, 2. 70e, 3. 50e, 4. 30e, 5. 30e 6.-10. 10e, + 1.-3. serleg

Derby versenyek: Kállay Ferenc Derby verseny 2024

A Magyar Galambászok Hétségégén - 2024.06.29.- rendezett 600 km feletti távú versenyek, az előzetes kiírás szerint. Derby gyűrés galambok egyéni nemzeti versenyét hirdetjük meg a Galambászok hétségégén a zónánkénti egyéni listák alapján, az összes 1 éves, vagy annál idősebb Derby gyűrés galambnak.

Csak egyéni pénzdíjazás az alábbiak szerint:

Mivel az előző évek kiírása alapján ugyan az a galamb, melynek a lábán derby gyűrés van kétszer is díjazva volt, ezért 2024-től az a galamb melynek derby lábgyűrés van a lábán és a Komlódý Ferenc Emlékversenyen pénzdíjban részesült a nyereség összege megduplázódik. 1-3 Serleg

Nemzeti gyűrés galambok Pénzdíjas versenye 2024

A Magyar Galambászok Hétségégén - 2024.06.29-én rendezett 600 km feletti távú versenyek, az előzetes kiírás szerint. Az összes 1 éves, vagy annál idősebb Olimpiai és Nemzeti gyűrés galamb számára kerül kiírásra. A galambot csak a gyűrés kártya szerinti tulajdonosa versenyeztetheti, csak ő nyerheti a díjakat.

Csak egyéni pénzdíjazás az alábbiak szerint:

Mivel az előző évek kiírása alapján ugyan az a galamb, melynek a lábán Olimpiai vagy Nemzeti gyűrés van kétszer is díjazva volt, ezért 2024-től az a galamb melynek Olimpiai vagy Nemzeti lábgyűrés van a lábán és a Komlódý Ferenc Emlékversenyen pénzdíjban részesült a nyereség összege megháromszorozódik. 1-3 Serleg

Egyéves galambok Nemzeti Versenye 2024 (Liberec 2024. 06. 29.)

- A versenyen kizárólag 2024-re versenyengedélyt váltott tenyésztők szabályosan alapnevezett 2023. évi lábgyűrés galambokkal vehetnek részt.
- Bármilyen hivatalos FCI gyűrésvel gyűrészt 1 éves (2023. évi gyűrés) galamb nevezhető a versenyre.
- A díjazás a következő képpen történik:

Zónánként:

Egyéni: Külön-külön díjazuk a Derby, Nemzeti és egyéb gyűrésvel szereplő galambokat, egy galamb csak egy kategóriában szerepelhet

(500 galambig): 1: 30.000 Ft; 2: 20.000 Ft; 3: 10.000 Ft

(500 galamb felett): 1: 50.000 Ft; 2: 30.000 Ft; 3: 20.000 Ft

Csapat:

1: 20.000 Ft; 2: 15.000 Ft; 3: 10.000 Ft+ I-III. Serleg+Oklevel

Országos:

Egyéni: Külön-külön díjazzuk a Derby, Nemzeti és egyéb gyűrűvel szereplő galambokat, egy galamb csak egy kategóriában szerepelhet

1: 50.000 Ft; 2: 30.000 Ft; 3: 20.000 Ft

1: Vándor Serleg

Csapat:

1: 50.000 Ft; 2: 30.000 Ft; 3: 20.000 Ft+ I-X. Serleg+Oklevél

Egy tenyésztő 1 db. csapattal vehet részt a versenyen (versenyjegyzőkönyv első 6 helyére írt galamb), a többi galamb egyéni induló.

Egy csapat 6 galamb, melyekből az első 3 koefficiens eredményének összessége rangsorol.

- A csapatokba bármilyen gyűrűvel rendelkező galamb nevezhető. (kerületi, derby, maraton, nemzeti, honosított külföldi)
- Nevezési díj 750 Ft/galamb. (2250,- Ft / 6 db-os csapat), az első három galamb költségét a szövetség átvállalja
- A galambok versenyre szállítása központi, Sportszövetségi szervezéssel.

Zóna beosztások:

Szuper Kupa Régiók szerint

Nemzeti gyűrűs FIATAL galambok Pénzdíjas versenye 2024

Valamennyi versenyszervező előre kijelölt fiatal versenyén a Nemzeti színű gyűrűs fiatal galambok számára kerül kiírásra. A verseny távja lehetőleg 300 km felett legyen. Amennyiben ez nem valósul meg, úgy a versenyszervező utolsó érvényes, hivatalos fiatal versenye kerül értékelésre. Valamennyi indulóból számított, 20 %-os listán helyezést elért nemzeti színű gyűrűs galambok kerülnek besorolásra.

Díjazás: csak egyéni díjazás, az első 10 helyezett „N” gyűrűs galamb pénzdíjazása. A díjalap az adott versenyszervező által 2024. évre megvásárolt „N” gyűrűk száma alapján kerül megállapításra. (Felosztás előzetesen %-ban.) Ha nincs 10 db. „N” gyűrűs galamb a listán, abban az esetben a teljes díjalap a listán szereplők között kerül felosztásra. 5000,- Ft-nál kisebb összegű díj nem lehet.

A galambot csak a gyűrűkártya szerinti tulajdonosa versenyeztetheti, csak ő nyerheti a díjakat.

Magyar Nemzeti MARATON Verseny 2024 Bíró József emléktverseny (Rostock 2024. 07. 20.)

- A Rostock-ból 2024.07.20-án megrendezendő Nemzeti Maraton versenyen, alanyi jogon minden olyan tagunk, aki 2024. évre versenyengedélyt váltott és szabályosan alap-nevezte galambjait, 1 db. galambbal, költség megfizetése nélkül részt vehet. Aki több galambot küld, annak is 1 galamb ingyenes! A szállítás központi szervezésű. A részvétel feltétele, hogy a küldeni szándékozó tenyésztők saját versenyszervezőjükénél (kerület) legkésőbb 2024.07.10-ig bejelentsék az általuk küldendő darabszámot. Ennek hiányában a versenyen nem tudnak részt venni!
- A versenyen kizárólag 2024-re versenyengedélyt váltott tenyésztők szabályosan alapnevezett galambokkal vehetnek részt.
- Bármilyen hivatalos FCI gyűrűvel gyűrűzött galamb nevezhető a versenyre. (kivéve 2024-es évjárat)
- Minden tenyésztő tetszőleges számú galambbal vehet részt a versenyen, azonban a csapatversenyben 1 db. csapattal kerül értékelésre (versenyjegyzőkönyv első 6 helyére írt galamb), a többi galamb egyéni induló.

- Egy csapat 6 galamb, melyekből az első 3 pontszámának összessége rangsorol. - A zóna lista pontosztása 100 pontról indul.
- Értékelés 6 db. zónában (753-1068 km között, zónánként 52 km átrepülés).
- Nemzeti össz. csapatértékelés a saját zónákból hozott pontok alapján történik függetlenül attól, hogy elérik a 20 fő 150 küldött galamb létszámot vagy sem.
- Díjazás zónánként egyéni és csapat 1-3. Nemzet egyéni és csapatdíjazás 1-3.

Zónánként:

Egyéni:

(500 galambig): 1: 30.000 Ft; 2: 20.000 Ft; 3: 10.000 Ft

(500 galamb felett): 1: 50.000 Ft; 2: 30.000 Ft; 3: 20.000 Ft

Csapat:

1: 20.000 Ft; 2: 15.000 Ft; 3: 10.000 Ft+ I-III. Serleg+Oklevel

Országos:

Egyéni:

1: 50.000 Ft; 2: 30.000 Ft; 3: 20.000 Ft

1: Vándor Serleg

Csapat:

1: 50.000 Ft; 2: 30.000 Ft; 3: 20.000 Ft+ I-X Serleg+Oklevel

- Nevezési díj a második galambtól 1000 Ft/galamb. (5000,- Ft / 6 db-os csapat), EGY galambot versenyengedélyt váltott tenyészőnként ingyenesen küldhet
- A galambok versenyre szállítása központi, Sportszövetségi és Maraton klubok szervezésében

Liberec (2024.06.29.) és Rostock (2024.07.20.)

!!!ARANY GYŰRŰS VERSENY!!!

Kiírás:

- Egyedi csapatverseny
- egy csapat 6 galamb (az első 6 bekosarozott galamb), 6-os befutóval
- dúc koordinátás koefficiens számítással
- dúc távos koefficiens számítás $= (\text{elért helyezés} \times 1000) / (\text{indított létszám} \times \text{dúc km})$
- csak az nyerheti meg aki 6/6-ot teljesít
- mindenki a SZUPER KUPA régiójából viszi az eredményét
- ha több 6/6-os csapat lesz akkor a legalacsonyabb koefficiens a nyerő
- külön-külön egy-egy pecsét gyűrű a két versenyre
- a pecsétgyűrűn gravírozott galambszárny, belsejében a verseny neve és időpontja
-

1 fővel bővült az ülés (10/13)

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva

VII/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

A fiatalok Nemzeti Bajnoksága „Rucz János Fiatalok Nemzeti Bajnoksága” nevet fogja viselni. Kértesítjük a magyarországi testtelepeket, amennyiben igényt tartanak rá, a záróversenyek egyéni 1-5 helyezettei részére serleg + oklevél díjazást ajánl fel a Magyar Postagalamb Sportszövetség. Szavazás: Egyhangúlag elfogadva

VIII/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

2 bizottság létrehozásáról döntött az elnökség.

1.: Múlt feltáró bizottság

elnök: Tasi Tibor

tag: Kovács Richárd

tag: Szabó János

tag: Tóth Zoltán

tag: Nagy Imre

2.: Alapszabály módosító bizottság

elnök: Tóth Péter

tag: Kovács Béla

tag: minden versenyszervező delegálhat 1 fő tagot

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva

IX/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

Gyulai József : Az Anker család és a SYMONS-törzs története című könyvének 1 millió Ft-os könyv támogatói kérelmét az elnökség 0 fő igen, 9 fő nem, 1 fő tartózkodás mellett elutasította.

X/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

Az alábbi, a kitüntetett sporttársak 2024. évi listáját az alábbi táblázat tartalmazza.

2983	Kollár István	23 Karancs Versenykerület	E01	Salgótarján	Postagalambsportért bronz fokozat
9250	Liplin László	14 Nyugat-Dunántúl Tagszövetség	J02	Nagykanizsa	Postagalambsportért bronz fokozat
2761	Kapui Károly	14 Nyugat-Dunántúl Tagszövetség	H10	Vép	Postagalambsportért bronz fokozat
4922	Varga Imre	29 Bakony és Környéke Sport Klub	C17	Csetény	Postagalambsportért bronz fokozat
3197	Kurcsics Sándor	29 Bakony és Környéke Sport Klub	F07	Kapuvár	Postagalambsportért bronz fokozat
3996	Prescher Ferenc	04 Dél-Duna Postagalamb Sport Versenykerület	D05	Mezőfalva	Postagalambsportért bronz fokozat
1873	Csontos Gyula	04 Dél-Duna Tagszövetség	M08	Dunaföldvár	Postagalambsportért bronz fokozat
4367	Tóth Zoltán	14 Nyugat-Dunántúl Tagszövetség	H10	Zalaegerszeg	Postagalambsportért bronz fokozat
3975	Pólik Gyula	13 Közép-Dunántúl Tagszövetség	D03	Mór	Postagalambsportért ezüst fokozat
2638	Szabó László	14 Nyugat-Dunántúl Tagszövetség	Y10	Zalaegerszeg	Postagalambsportért ezüst fokozat
4327	Szabó János	13 Közép-Dunántúl Tagszövetség	Y16	Balatonfőkajár	Postagalambsportért ezüst fokozat
3476	Leyer István	29 Bakony és Környéke Sport Klub	Y04	Ajka	Postagalambsportért ezüst fokozat
8799	Kiss István	29 Bakony és Környéke Sport Klub	D20	Sárszentmihály	Postagalambsportért ezüst fokozat
3766	Oláh Sándor	01 B-I. Szilasmenti Versenykerület	B26	Budapest	Postagalambsportért ezüst fokozat
1430	Balázs Miklós	08 Észak II. Tagszövetség	Z14	Kistokaj	Postagalambsportért ezüst fokozat
5128	Zsolnai Sándor	20 Délnyugat-Dunántúl Tagszövetség	L08	Pécs	Postagalambsportért arany fokozat
4243	Sós Bálint	05 Dél-Tisza	U01	HmVhely	Postagalambsportért arany fokozat
6016	Khaut Antal	13 Közép-Dunántúl Tagszövetség	D01	Székesfehérvár	Postagalambsportért Érdemérem
5201	Szappanos István	01 B-I. Szilasmenti Versenykerület	B17	Bakonyjákó	Postagalambsportért Érdemérem
2522	Horváth Ernő	14 Nyugat-Dunántúl Tagszövetség	G09	Szombathely	Postagalambsportért Érdemérem Posztumusz

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva

XI/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

A 49 R33 Kunsági Postagalambsport Egyesület nevű szervezetet nyilvántartásba veszi, az Alapszabály XXIII. § 3. pontja alapján.

Szavazás: 6 igen, 0 nem, 4 tartózkodás mellett elfogadva.

XII/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

A 59 Pannónia Postagalambsport Tagszövetség nevű szervezetet nyilvántartásba veszi, az Alapszabály XXIII. § 3. pontja alapján.

Szavazás: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

XIII/2024.04.11. sz. elnökségi határozat.

A 60 Alpokalja Postagalamb Sportegyesület nevű szervezetet nyilvántartásba veszi, az Alapszabály XXIII. § 3. pontja alapján.

Szavazás: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Hegy György megköszönte az elnökség munkáját és az ülést bezárta.

Budapest, 2024. április 11.

Magyar Postagalamb Sportszövetség
elnöksége

Jegyzőkönyvvezető: Papdi Imre

hitelesítő 1.
Orosz Roland

hitelesítő 2.
Tóth Péter